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Побудова системи аудиту персоналу на фармацевтичному підприємстві  

 

Пошук шляхів ефективного функціонування фармацевтичних підприємств згідно з 

сучасними соціально-економічними перетвореннями вимагає розробку і використання 

управлінських інновацій. Однією з таких інновацій є аудит персоналу, впровадження 

якого сприяє кадровим перебудовам, які поліпшують якісний склад персоналу, 

просуванню найбільш перспективних працівників і розвитку їхньої творчої активності, 

впровадженню найбільш ефективних методів оцінювання персоналу і приведенню 

діяльності служб управління персоналом у відповідність цілям організації та вимогам 

законодавства.  

Тому виникає об’єктивна необхідність у побудові сучасної системи аудиту 

персоналу на підприємстві, яка б базувалась на досягненнях світової наукової думки і 

врахувало об’єктивні реалії економічних перетворень в Україні. 

Так, побудова ефективної підсистеми аудиту персоналу на фармацевтичному 

підприємстві має бути спрямована на досягнення певної мети. Мета аудиту персоналу 

полягає у вирішенні завдань за рахунок формування на основі принципів аудиту 

персоналу такого складу елементів та взаємозв’язків між ними, який дозволяє забезпечити 

збалансування інтересів суб’єктів аудиторського контролю з метою розвитку 

фармацевтичного підприємства, при витрачанні суб’єктами оптимальної кількості 

контрольних заходів щодо обраних об’єктів контролю.  

При цьому головною метою аудиту персоналу є оцінка ефективності та 

продуктивності діяльності персоналу як одного із важливих факторів, які забезпечують 

соціальну та економічну результативність діяльності фармацевтичного підприємства.  

На рис. зображені окремі змістовні характеристики аудиту персоналу 

фармацевтичного підприємства, які знаходяться у певному взаємозв’язку.  

Таким чином, впровадження системи аудиту персоналу у практику діяльності 

фармацевтичного підприємства є спробою комплексного вирішення питань 

удосконалення облікової політики підприємства й управлінського обліку з погляду вимог 

аудиту персоналу, співвідношення аудиту із системами управління й фінансового обліку.  

Саме аудит персоналу виступає як система забезпечення виживання фармацевтичного 

підприємства, яка у короткостроковому періоді спрямована на оптимізацію прибутку, у 
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довгостроковому - на підтримку гармонійних, збалансованих відносин із навколишнім 

середовищем. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Система аудиту персоналу фармацевтичного підприємства 
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